

---

## **В Нижнеингашском районе следователи устанавливают обстоятельства гибели 2-летней девочки в пожаре**

10 июля 2012 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что при тушении возгорания частного жилого дома в поселке Нижняя Пойма обнаружено тело 2-летней девочки с термическими повреждениями. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, 10 июля в дневное время женщина уложила спать свою 2-летнюю дочь, после чего прошла на кухню и включила в розетку кипятильник. В этот момент произошло возгорание в электросчетчике, расположенном в комнате. Она вывела на улицу 4-летнюю дочь, также находившуюся в доме, после чего попасть внутрь уже не смогла, поскольку все жилище мгновенно охватило пламя. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

11 Июля 2012

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/653946>